
32,89% 50

27,63% 42

19,74% 30

19,74% 30

Q1 Hoe gebruikt u de Wijde Blik?
Answered: 152 Skipped: 0

TOTAAL 152

Ik woon aan de
Wijde Blik

Ik kom als
watersporter...

Ik kom als
wandelaar,...

Combinatie van
bovenstaande...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ik woon aan de Wijde Blik

Ik kom als watersporter (varen, zwemmen)

Ik kom als wandelaar, fietser

Combinatie van bovenstaande factoren
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38,41% 58

22,52% 34

20,53% 31

18,54% 28

Q2 Waar kom u vandaan?
Answered: 151 Skipped: 1

TOTAAL 151

Ik woon aan de
plas

Ik woon op een
afstand van...

Ik woon op een
afstand van...

Ik kom niet
uit de buurt...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ik woon aan de plas

Ik woon op een afstand van maximaal 5 km

Ik woon op een afstand van maximaal 10 km

Ik kom niet uit de buurt (verder dan 10 km)
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4,64% 7

7,95% 12

21,19% 32

66,23% 100

Q3 Hoe vaak brengt u een bezoek aan de Wijde Blik?
Answered: 151 Skipped: 1

TOTAAL 151

Eerste bezoek
of minder da...

Jaarlijks

Maandelijks

Wekelijks/dagel
ijks

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Eerste bezoek of minder dan 1 keer per jaar

Jaarlijks

Maandelijks

Wekelijks/dagelijks
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0,66% 1

35,10% 53

23,84% 36

13,91% 21

8,61% 13

0,66% 1

6,62% 10

0,66% 1

9,93% 15

Q4 Wat spreekt u het meeste aan bij de Wijde Blik?
Answered: 151 Skipped: 1

TOTAAL 151

Het is lekker
dichtbij

De rust

De natuur

Schoon water

Vaarmogelijkhed
en

Horeca
voorzieningen

Strandje,
zwemvoorzien...

Combinatie van
bestaande...

Overige (geef
nadere...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Het is lekker dichtbij

De rust

De natuur

Schoon water

Vaarmogelijkheden

Horeca voorzieningen

Strandje, zwemvoorzieningen

Combinatie van bestaande factoren

Overige (geef nadere toelichting)
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15,89% 24

29,14% 44

39,07% 59

11,92% 18

1,99% 3

1,32% 2

0,66% 1

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

Q5 Welk rapport cijfer geeft u de huidige Wijde Blik?
Answered: 151 Skipped: 1

TOTAAL 151
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES
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21,85% 33

8,61% 13

67,55% 102

1,99% 3

Q6 Hoe staat u tegenover een verbinding tussen het Hilversums kanaal
en de Loosdrechtse plassen via de Wijde Blik?

Answered: 151 Skipped: 1

TOTAAL 151

Een
vaarverbindi...

Een
vaarverbindi...

Een
vaarverbindi...

Geen mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Een vaarverbinding heeft toegevoegde waarde tov huidige situatie van de Wijde Blik

Een vaarverbinding heeft geen toegevoegde waarde tov de huidige situatie van de Wijde Blik

Een vaarverbinding doet afbreuk aan de huidige situatie van de Wijde Blik

Geen mening
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15,23% 23

75,50% 114

6,62% 10

0,66% 1

1,99% 3

Q7 Verwacht u ten aanzien van het aantal boten op de Wijde Blik een
verandering als gevolg van de vaarverbinding en wat vind u daar vanuit

beleving van?
Answered: 151 Skipped: 1

TOTAAL 151

Ja, ik
verwacht dat...

Ja, ik
verwacht dat...

Nee, ik
verwacht gee...

Nee, ik
verwacht gee...

Geen mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja, ik verwacht dat het drukker zal worden en dat vind ik een positieve ontwikkeling

Ja, ik verwacht dat het drukker zal worden en dat vind ik een negatieve ontwikkeling

Nee, ik verwacht geen extra boten en dat vind ik een positieve ontwikkeling

Nee, ik verwacht geen extra boten en dat vind ik een negatieve ontwikkeling

Geen mening
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15,89% 24

5,96% 9

23,18% 35

39,74% 60

15,23% 23

Q8 Hoe ziet uw ideale toekomstdroom voor de Wijde Blik eruit?
Answered: 151 Skipped: 1

TOTAAL 151

Er komt een
vaarverbindi...

Er komen extra
voorzieninge...

Er komen meer
natuurwaarde...

De Wijde Blik
blijft preci...

Anders,
namelijk

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Er komt een vaarverbinding tussen de Loosdrechtse Plassen en het Hilversums kanaal via de Wijde Blik

Er komen extra voorzieningen voor recreanten

Er komen meer natuurwaarden bij

De Wijde Blik blijft precies hetzelfde zoals het nu is

Anders, namelijk
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7,95% 12

8,61% 13

5,96% 9

6,62% 10

15,23% 23

10,60% 16

7,28% 11

11,26% 17

3,31% 5

23,18% 35

Q9 Welk rapport cijfer geeft u de Wijde Blik met een vaarverbinding?
Answered: 151 Skipped: 1

TOTAAL 151
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES
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